

2021 年 10 月 20 日 株式会社トラストファーマシー 専務取締役 白水 崇雄

新型コロナウイルス感染拡大予防対策「医療用抗原検査キット」 取扱いに関するお知らせ

当社では、2021 年 9 月 27 日に厚生労働省より発出された通知に基づき「医療用抗原検査キット(以下、同検査キット」の販売を開始いたしました。

今般の対応については、新型コロナウイルス感染症が拡がる中、抗原検査キットをより入手 しやすくし、家庭等において体調が気になる場合等にセルフチェックとして自ら検査を実 施できるようにすることで、より確実に医療機関への受診勧奨につなげ、感染拡大予防を図 ることを目的としております。

※一部、キット供給状況の影響によりお渡しにお時間頂く場合も御座います

当社では、同検査キットの販売を通して、新型コロナウイルスの感染拡大防止と日常の社会 生活を取り戻す一助となるよう貢献してまいります。

- ■医療用抗原検査キット販売店舗
- ・当薬局全店舗(28店舗)

https://www.trust-ph.jp/store/

- ■当薬局での新型コロナウイルス感染拡大防止対策
- ・新型コロナウイルス感染拡大防止策.pdf (trust-ph.jp)

*厚生労働省発出(2021.9.27)

「新型コロナウイルス感染症流行下における薬局での医療用抗原検査キットの取扱い」

https://www.mhlw.go.jp/content/000836277.pdf

新型コロナウイルス抗原を迅速測定 SARS-CoV-2 ラピッド抗原テスト



【本件に関するお問い合わせ】

株式会社トラストファーマシー 薬局事業部 事業推進課 東京都豊島区南池袋 2-29-12 HF 池袋ビルディング 9F

TEL:03-5958-3137 FAX:03-5958-3138 E-mail:info@trust-ph.jp